



市区的王女士要汇款近 20 万元购买“原始股”，银行员工拦都拦不住
民警来了一查，“即将上市”的这家公司注册资金为零

新民警劝了老民警劝，王女士终于放弃汇款

□ 记者 朱剑 通讯员 叶志明

本报讯 “股票即将上市，现在认购原始股有优惠，一定能让你赚大钱！”遇到这样的“好事”你会相信吗？近日，家住市区的王女士差点为了这样的“好事”，拿着东拼西凑来的 18.5 万元，汇款给一家“即将要上市”的公司。

“你们赶紧过来看一下！我们这儿有个客户非要给不认识的人汇巨款，情况很是蹊跷，我担心她遇到了骗子。”6月28日下午1点，莲都区公安分局紫金派出所民警蓝炳宏正在值班时，接到了解放街一家农业银行网点孙经理的报警电话。蓝炳宏通过电话了解到，这位执意要汇钱的王女士极有可能遭遇了诈骗。蓝炳宏一边让孙经理稳住王女士，一边火速赶往农业银行准备进行劝说。

这位王女士原本就是一位老股民，在

某次机缘巧合的情况下，她加入了一个关于投资的微信群，然而群里的这些人她却是一个都不认识的。王女士虽在群里，但基本没有说过任何话，一直“潜水”关注群里的投资信息。

就在前段时间，微信群中有人聊起福建的一家铁皮枫斗公司即将上市，现在认购原始股票有优惠。王女士默默地看着群友发出的各种实地考察、项目产品以及公司营业执照的照片，在心底里也萌发起投资的想法。很快，王女士就通过微信群添加了该公司某经理的微信号，并与对方谈好以每股两块钱的价格，认领了十万股的原始股份，并于当天就将定金一万元打至该公司的账户当中，二人约定好在28日这天，王女士须将剩余的款项18.5万元结清。

了解清楚情况后，蓝炳宏立即联系110指挥中心对该铁皮枫斗公司进行了核查，通过调查相关资料，民警了解到该公司

的成立时间极短，且注册资金也为零，安全风险显示为高风险。

基于以上调查所得的情况，蓝炳宏立即对王女士进行了劝说，然而王女士的固执却让他大感头疼。王女士始终认为，微信群的其他人均已认购，若现在自己放弃汇款，那么之前的一万元定金也会打了水漂。一时间，银行里热闹非凡，王女士的身边围着民警、银行柜员，以及众多看热闹的市民异口同声地劝说王女士，然而王女士却依然不为所动，执意要汇款。

眼见解释劝说都无用，蓝炳宏情急之下求助了自己的师傅——紫金派出所的教导员章作毅。有着20多年办案经验的老民警章作毅赶到现场后，直接用王女士的手机联系其家里人作思想工作，同时还以多年的办案实例绘声绘色地对王女士进行了劝导。双管齐下，王女士终于被成功说服，放弃了这次汇款。



中华香烟只要 2 元一包？

以假乱真的“品牌”香烟流向街头巷尾的小店

龙泉警方捣毁销售假烟团伙，涉案价值 1000 余万元

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳

本报讯 40 多元一包的中华香烟，批发价只要 2 元钱？近日，不少以假乱真的假烟混入市场，最终流向街头巷尾的小商店，不少消费者上了当。7月2日晚，龙泉警方通过为期四个月的侦查经营，在浙江临海、贵州贵阳抓获 3 名涉嫌非法经营的犯罪嫌疑人，查扣假烟 2500 余条，扣押车辆 2 辆，银行卡、手机若干，涉案金额达 1000 余万元。

据了解，今年1月6日凌晨，龙泉市公安局经侦大队联合龙泉市烟草专卖局在龙泉市花桥检查站联合检查时，一辆丰田牌小汽车在经过卡点前缓慢徘徊后冲卡，就在民警开车追捕过程中，驾驶员弃

车逃离。民警打开嫌疑车辆后，发现车内装载着中华牌卷烟共 995 条，价值 60 余万元。经过有关部门鉴定，车内所有卷烟系假烟。

事情发生后，龙泉警方在丽水市公安局相关部门协助下，从车辆信息、车辆轨迹等方面入手，对假烟的来源和嫌疑人身份展开缜密侦查，一个以台州临海人张某为首的贩卖假烟团伙渐渐浮出水面。7月2日晚，警方展开收网行动，在台州临海、贵州贵阳抓获涉嫌非法经营的犯罪嫌疑人张某、王某和洪某。被抓时，张某和王某正在运送一车假烟。

张某交代，假中华烟的进价只要 20 元一条，阳光利群是 15 元一条。起先，张某在临海、杜桥、椒江等地开始做批发假烟的行

当，他卖出的批发价为一条中华假烟 50 元，利群 30 元，此外还有芙蓉王、白沙、天下等。

张某一般 10 天左右运一次货，每次运 50—200 条，价值为 20—100 万元，每次交易时，张某往往和同伙王某或洪某一起将购得的假烟运到临海市白水洋镇偏僻的村庄里进行卸货，随后分不同地点进行藏匿。

张某交代，每次有熟悉的代理商需要批发假烟时，他会按照对方的要求联系专人给假烟进行打码，打码后的卷烟便能以假乱真，最后由代理商卖到街头巷尾的小超市或小商店，普通市民根本看不出真伪。

目前，案件还在进一步调查中。



涉案金额达 3620 万元

景宁四男子因倒卖网游虚拟币被判刑

□ 记者 廖王晶 通讯员 余波 李琦斐

本报讯 玩家在游戏中所赢得的游戏币在正常情况下是不能够变现的，游戏币只能在游戏中流通，但有人却靠倒卖赌博网站的游戏币从中获利。近日，景宁法院就判决了一起向赌博人员收售虚拟货币的案件。

去年7月，景宁公安局网警在日常巡查当中，发现有市民通过社交平台出售赌博网站游戏币，且涉案金额较大。景宁公安立即抽调精干警力对案件进行侦查和深挖。

“经过一个多月的缜密侦查，发现该团伙游戏商贩主要为景宁、云和本地人，犯罪手法专业，内部管理制度严格，实行 24 小时轮班工作机制，在云和设有营商工作点，

从事对游戏币的兑换工作。”景宁公安局网警大队民警陈勇涛介绍。

案件负责民警告诉记者，商某与吴某等人一开始只是参与赌博，后来发现，直接购买平台服务器做代理，向平台购买游戏币会更加优惠，最后干脆做起了倒卖游戏币的生意。

景宁公安局民警刘淼告诉记者：“他们将游戏币从网站上购买来，再转卖给自己的朋友，赚较少的差价，运营了一段时间，他们的工作室有了名气之后，他们也在 850 等赌博网站的首页上投放广告，向他们购买游戏币的人就越来越多，后来他们就租了一个工作室，招聘了何某、吴某等人帮他们从事倒班。”

同年8月30日，景宁公安前往云和县抓获商某和吴某等 4 名涉案人员。

据了解，商某、吴某等人从 2016 年 9 月开始倒卖网络游戏币，在代理期间每天获利 600 元至 700 元，涉案金额达 3620 万元，已触犯《关于办理网络赌博案件适用法律若干问题的意见》第二条。

“根据相关法律规定，明知是赌博网站，而为其提供下列服务或帮助的，属于开设赌场罪的共同犯罪，依照刑法开设赌场罪的规定处罚。商某等人以营利为目的，明知‘850’游戏平台、‘325’游戏平台是赌博网站，还为玩家提供资金结算便利，其行为已涉嫌开设赌场罪。”景宁检察院公诉部检察官助理张乐宁告诉记者。

经景宁人民法院审理，商某、吴某等人均已构成开设赌场罪，分别被判处有期徒刑二个月至有期徒刑一年六个月不等，并处罚金 1 万元至 14.3 万元不等。